CUINA DE FESTA MAJOR

Per completar el nostre dinar de Festa Major, us oferim tot sgyuit unes pos-
tres excel.lents amb les quals us 1lepareu els dits.

BRAG DE GITANO AMB CREMA

125 grams de farina 7 ous
200 grams de sucre 1/2 bastonet de vainilla
25 grams de mantega 1/4 de litre de 1let
25 grams de sucre 1lustre 1 11imona
5 grams 1levat Royal 1 full de paper de barba

: 25 grams de maizena

Preparar una pasta de bescuit amb 4 rovells, 125 grams de sucre, la ratlla-
dura de la pell de 1/2 11limona i el 1levat, 1a farina i les clares muntades.Po-
sada la pasta en una manega acabada en un cornet gros 11is, estendre-la fent-ne
ratlles contigiies, una al costat de 1'altra, sobre un full de paper posat sobre
1a 1launa de pastisseria i retallat a mida, de manera que no surti d'aquesta.-
Coure-l1a a forn mitja: quan estigui, arrencar el paper i deixar-la refredar.

Fer una crema amlesa amb la 1let bullida amb la vainilla, 3 rovells, el su-

Cre que queda amb la vainilla, 3 rovells, el sucre que queda, la maizena i la
mantega.Deixar-la refredar una mica.

PRESENTACIO.- Estendre 1a crema sobre el bescuit pel costat on estava adherit
al paper, cargolar-lo deixant la crema a dins fent que la llewera ondulacio
del costat de sobre del bescuit quedi en el sentit de la 11argada del brag de
gitano.Posar-lo en una safata recoberta amb un tapetet, i servir-lo empolvo-
rant-l1o abans suvre de 1lustre.

EL RACO DELS LLESTOS

Problema ng 1

g,Quanteg pagines té un 1libre en la numeracio del qual es van fer servir
3.901 caracters? '

Problema no 2

Amb un truc com aquest, els redactors de La Pedra de 1'Encant es van guanyar
1'admiracido i un suspens del professor de matematiques.La cosa va anar aixi:
-Senyor professor, 1i vam dir, si intercalem dos signes aritmétics entre els
digits 4, 5 i 6, el resultat s 27 Pot fer-ho vosté?.E1 nostre home va estar
setmanes sense dormir buscant la solucid.Finalment 1a hi vam donar.Si sou capa-
Gos de resoldre aquest truc, o bé si us fixeu en la solucid, comprendreu el per
qué del suspens.

4 5 6 = 27

SOLUCIO AL PROBLEMA D'AHIR:

9 -5:6 7
+ 1.0 8.5

10 6 5 2
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